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Národní předmluva

Souvisící ČSN

ČSN ISO 6016:2011 (27 8020) Stroje pro zemní práce – Metody měření hmotnosti celých strojů,
jejich pracovních zařízení a součástí

ČSN EN ISO 6165 (27 7400) Strojní zařízení pro zemní práce – Základní typy – Identifikace a slovník

ČSN ISO 6746-2:2003 (27 7601) Stroje pro zemní práce – Definice rozměrů a jejich symboly – Část 2:
Pracovní zařízení a přídavné pracovní prostředky

Vysvětlivky k textu této normy

V případě nedatovaných odkazů na evropské/mezinárodní normy jsou ČSN uvedené v článcích
„Informace o cito-
vaných dokumentech“ a „Souvisící ČSN“ nejnovějšími vydáními, platnými v době schválení této
normy. Při použí-
vání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají nejnovější vydání
nedatovaných evropských/mezinárodních norem (včetně všech změn).
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů
(členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO, který
se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech
záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy dokumentu budou
uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), viz
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument připravila technická komise ISO/TC 127 Strojní zařízení pro zemní práce,
subkomise SC 4 Terminologie, obchodní nomenklatura, klasifikace a hodnocení.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
https://www.iso.org/members.html


1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje terminologii a obsah obchodní specifikace pro hydraulická bourací
kladiva, která jsou namontovaná jako příslušenství na nosiči, obvykle strojním zařízení pro zemní
práce, např. lopatové rýpadlo, rýpadlo-nakladač, smykem řízený nakladač a kompaktní nakladač, jak
je stanoveno v ISO 6165, nebo namontovaná na plošině, stojanovém výložníku, demoličním robotu
atd. na konci ramena.

Hydraulická bourací kladiva jsou obvykle používána pro demolice nebo rozbíjení horniny, betonu, zdiva,
asfaltu apod.

Tento dokument se nevztahuje na bourací kladiva poháněná pneumatickou, termomechanickou nebo
elektromagnetickou energií. Tento dokument se nevztahuje ani na přenosná nebo ruční bourací
kladiva.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


